
ENQUETE REALISEE AUPRES DES PARENTS ENTRE 25 SEPTEMBRE ET LE 19 OCTOBRE 2018

1) Dans quelle catégorie évolue votre 

enfant 

(Nombre de réponse)

Débutants

9,24%

22,69%

11,76%
10,08%

16,81%

21,85%

5,04%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

2) Pourquoi avez vous rejoint le SC BOCOGNANO GRAVONA

65,00%

96,55%

62,50%

73,91%

66,67%

48,00%

% de réponse des licenciés par 

catégories

Débutants

U11

U13

U14

U16

U18

DIVERS

40

29

24
23

27

25

33

Nombre licenciés par catégories  2018 / 

2019

Débutants

U11

U13

U14

U16

U18

SENIORS

26

28

15

17

18

12
3

Débutants

U11

U13

U14

U16

U18

DIVERS

2,52%

0,00%

5,00%

%

12,61% 15,13%

49,58%

22,69%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Je ne savais pas 

qu'il y avait un 

site Internet

Non jamais Oui, rarement Oui, souvent

3) Consultez vous le site internet du 

club  : www.scboco.com

%
13,45%

21,01% 22,69%

42,86%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Je ne savais qu'il 

y avait une page 

Facebook

Non jamais Oui, rarement Oui, souvent

4) Consultez vous la page Facebook du 

club 

%
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30,25%

0,84%

60,50%

8,40%

0,00%
10,00%
20,00%
30,00%
40,00%
50,00%
60,00%
70,00%

De vive voix avec 

la personne 

concernée

Par Email Par SMS Par téléphone

5) Quel est le mode de communication 

que vous utilisez le plus fréquemment 

pour communiquer avec 

l'encadrement du club 

%

84,87%

15,13%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Oui Non

6) Etes vous informés des 

manifestations organisés par le club 

%

25,21%

55,46%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

7) Seriez vous prêt à vous investir 

ponctuellement lors de manifestation 

(plateaux, tournoi, buvette, loto, etc

31,93%

13,45%

52,10%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

8) Seriez vous prêt à aidez le club 

autour de la recherche de sponsors

%
19,33%

25,21%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

Non Oui Pourquoi pas ?

% 2,52%

0,00%

10,00%

Non Oui en amenant 

un ou des 

sponsors

Oui en le 

devenant

Pourquoi pas

%

83,19%

3,36%

13,45%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Non Oui Pourquoi pas ?

9) Seriez vous prêt à vous investir en 

tant que dirigeant

%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

Non pas du tout Oui à peu près Oui tout à fait

10) Connaissez vous l'organigramme 

du club

%


